

昨日,记者从金水区检察院得到一则消息,一名中年男子服用了一粒金色胶囊,随后口吐黑色液体,在家中突然死亡。

而出售给该男子胶囊的李燕,则因涉嫌过失致人死亡罪,遭到检方的批捕,另一名售药男子目前患病,暂时取保候审。

一粒胶囊夺取一条生命,而死者却只是因为肾虚,略微肥胖,只想让自己体格健壮。 晚报记者 刘涛

身体原本好好的 吃粒“排毒胶囊”,人没了

擅自服用药品,这样的事情时常发生在我们身边

因肥胖、肾虚

500元买了粒金色胶囊

4月6日下午,市民张涛正在自家店内照顾生意,以来过多次的李燕和白峰又进来找他,向他推销“淳宝一通”排毒胶囊,因价格昂贵,张一直未曾购买。

李燕十分神秘:“这是包治百病的特效药,可以排出体内的毒素。”说完还指向白峰,说他以前有肾病、大面积脑梗、眼底出血,服用这胶囊后,感觉身上各种疼痛明显减轻,精神倍增。

随后,两人拿出一个气血检测仪,对张涛进行检测,结果是毒素太多、气血双亏:“早日服用,药到病除!”

张涛这次未能经受住诱惑,掏500元买了一粒金色的胶囊,于7日凌晨,按照“医嘱”空腹服药,还须在8个小时内只能喝水不准吃饭。

但刚服药不久,张涛感到头晕恶心,并出现呕吐腹泻的症状,再次向白峰取钱后,喝了点蜂蜜水。

服用后第二天

口吐黑色液体,当场身亡

4月7日中午,张涛家人在其卧室内,发现他嘴角处残留着黑色的液体,赶紧上前呼喊,但张涛已断气身亡。

随后,公安机关组织专家进行了详细的严查,未在该胶囊中直接检测出有机磷、毒鼠强等常见毒物。

但通过对小白鼠实验,证实小白鼠在服用该药品后的症状与被害人相似,结论证实张涛的死亡,与服用该胶囊具有直接因果关系。

公安机关向有关部门核实,淳宝一通排毒胶囊上标注的生产厂家系天津某保健品有限公司,然而该公司从未被批准生产过胶囊类产品。

此外,该公司所有批号中也没有该胶囊上所显示的批号,且该公司卫生许可证已于2006年9月1日失效,厂址已于2009年初拆迁,早已不复存在。



周悟空 图

卖药的是否应承担法律责任?

根据鉴定结果,张涛因服用胶囊致死,那么李、白两人是否应当承担责任?如果有责任,是民事责任还是刑事责任?

一种观点是承担民事侵权责任,李、白销售胶囊致人死亡具备社会危害性,但不存在主观目的,只是实施了销售行为,胶囊是否有毒并不知晓。

另一种观点是承担过失致人死亡刑事责任,李、白在明知胶囊对身体有副作用的情况下,不明胶囊来源、不明成分与具体疗效,只知道夸大其词,应该预料到会出现致人重伤、死亡的后果,所以具有一定责任。

金水区检察院董伟介绍,首先,可以排除二被告主观上故意伤害人的故意,但二人在不具备相关专业知识的条件下,没有尽到合理、谨慎的审查义务(胶囊的来源是否合法、疗效是否真实等),为了高额提成而进行宣传销售,其主观上有明显的过错。

二人的行为和张涛的死亡,有刑法意义上的因果关系,且在张涛身体不适电话向二人求助时,二人并未尽到及时、有效的救助义务,而是让张涛多喝蜂蜜水,最终造成了被害人死亡,应当承担过失致人死亡的刑事责任。

本案中出现了被害人因犯罪行为致死的结果,刑事诉讼已经成立,同时犯罪行为造成了物质损失,可以提起附带民事诉讼。

因此,在追究李、白二人刑事责任的同时,张涛的法定继承人可以在刑事案件立案后、一审判决宣告前向法院提起附带民事诉讼。

根据个人情况判断 是否需要服用保健品

在现实生活中,因服用保健品致人死亡的案例尚属少数,但随着生活节奏的加快,使得名目繁多的保健产品颇受人们的青睐。而面对一种新的保健产品,如何去鉴别真伪就成了大家最为关注的问题。

据了解,目前经地方各级卫生部门批准的各种“食字号”、“健字号”产品,已远远超过经卫生部、国家食品药品监督管理局批准的保健食品数量。如需确认标示批准文号是否属实,该产品是否为所属省份卫生厅批准的保健食品,需发函给该省卫生厅落实。

人体处于健康状态,一般的食品即可满足需要;人体处于病态,主要靠药物治疗;人体处于亚健康状态,需要食用功能性食品促进机体从病前状态转化为健康状态。因此,是否需要食用保健食品取决于,自身的生理是否处于亚健康状态,如果是的话,就要有针对性地选择保健食品,切勿盲目食用。

线索提供 董伟

河南整形美容医院

相信品牌的力量

雪花飘起的圣诞节,等待圣诞老人秘密光顾
一场美丽而性感的梦,在平安夜盛装出发,来吧——

72小时 圣诞美丽 狂欢到底

24日. 25日. 26日

★ 青春狂欢: 圣诞节, 年轻10岁

还在为眼角的鱼尾纹烦恼? 感觉面部皮肤松弛、面颊凹陷? 今年圣诞节让你真正年轻10岁!
无需开刀, 5分钟除皱针, 荷兰爱贝芙、瑞典瑞蓝, 轻轻一针, 抚平皱纹、紧致肌肤。

★ 性感狂欢: 圣诞节, 变傲人身材

黄金五线丰胸: 只需40分钟, 挺拔圆润乳房从此拥有。形态自然, 手感细腻柔美。
13围度定位吸脂: 减肥药被禁, 吸脂开创瘦身新革命。想瘦哪儿吸哪儿, 绝美身材, 自由雕塑。

★ 淑美狂欢: 圣诞节, 精致五官速成

挺拔秀鼻、明星瓜子脸、灵秀桃花眼, 72小时, 看完美公主72变!

72小时, 三大美丽特惠, 狂欢到底—— 惠 消费即折 降 满额即降 赠 满额即赠

全国十大知名整形机构

地址: 郑州市文化路86号(省实验中学北200米)



65311888 / 999

在线咨询QQ: 1479630949

详情请登录: www.hnzyy.com